= o
A & 0l & AF 2 E A A
2021H T 2ola BN SN2
2M: sX32 D
o MU 84
S9l % ZHAY (29l & 2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=X 20,119,920 20,051,878 68,042
= 4,327,241
s 1,402,727
J| 190,000
< 2,883,957
s 11,315,995
MENE |4 6,081,294 6,979,069 ABI7,775
= 2,437,221
s 467,727
< 960,681
[ia 2,215,665
TE MY 713,137 1,005,173 A 292,036
= 328,261
< 108,496
s 276,380
TE(EHEZEY) 160,772 1,005,173 A 844,401
2 66,972
< 21,105
[ia 72,695
402 RIZ2HX20l M 160,772 1,004,173 A 843,401
= 66,972
< 21,105
= 72,695
03 212t & AFH HI 160,772 1,004,173 A 843,401
OFEAY 160,772
OZdHMexZd (&, 2el A8 Z& 35ha) 160,772
= 66,972
< 21,105
s 72,695
2USx=E 90,381 0 90,381
2 30,162
< 18,052
s 42,167
402 RI2tXt20l ™ 90,381 0 90,381
2 30,162
< 18,052
[ia 42,167
03 212t EFALS HI 90,381 0 90,381
O2URBAZEH (&, 2l , A3 EZ& 10ha) 90,381
O2UPZAZY (LN, 22l N2 T8 sha) 58,450
= 28,325
< 9,038
= 21,087
OaS T LN E (LA, 22l , A2 Z& 5ha
) 31,931
= 1,837
< 9,014
[ia 21,080




2N
X ZH -
L= B

el

A
bl
o o

R A -

Wz
0

e
0x
>

0x

A -

HE - S (SA) - HRA - By S

Off &t 24

=

i
2m

A9 Setxd

HH A

311,984
166,127

46,839
109,018

22t =01d

HH A

311,984
166,127

46,839
109,018

311,984

=]
S
0

JnJ@
>
=

o
B o1e

oo
v

©
paa
i)

O
>
19
Jm
ton

(LA Zel, A

]
H
oo
S
0
&

O XNANRI (L, Zel, A3 28 5ha)

Mo H

U AT

311,984
311,984
207,900

104,085
31,226
72,589

104,084

52,042
15,613
36,429

311,984

o
2
A
0x

Mo A

150,000

75,000
22,500
52,500

150,000

MW

150,000
75,000
22,500
52,500

150,000

A
[}
(A Zel Al Z8 10ha

HH A

150,000
150,000

150,000
75,000
22,500
52,500

150,000

=R 0|

HH A

—

—

,913,328
,913,639

479,903

,519,786

4,316,520

A 403,192

300,000

500,000

200,000

300,000

500,000

200,000

300,000
300,000

500,000

200,000

MR

168,336
80,143
23,456
54,737

353,810

N195,474

re
e
=

146,160

320,044

A173,884




2MN: SN2
My MXE RY
Ee =I1IR0| (&2 &)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
= 73,080
[ 21,923
= 51,157
04 JIZtHI22NSE S 146,160 320,044 N 173,884
O LS XHR R AR Q124 H| 22,650
[OPIR==/ 1,822,480 9 & 1Y 16,403
= 8,201
= 2,460
= 5,742
Od == 69,760 x9 *1H 628
= 314
< 94
= 220
o4t B8 2 17,031,000 *x13% 2,215
= 1,107
& 332
= 776
Ol =t s 3,404
= 1,703
& 511
= 1,190
OAEHIOI QO A =& S ol 2| 123,510
oJles 1,822,480 «9J & »6H 98,414
= 49,207
& 14,762
= 34,445
OHX==E 69,760 9 6H 3,768
= 1,884
== 565
= 1,319
O4lf B8 = 102, 180,000& *13% 13,284
= 6,642
o= 1,992
= 4,650
Ol =stdl s 8,044 ,000& » 14! 8,044
= 4,022
& 1,207
= 2,815
201 LBt 9H]| 12,176 33,766 A 21,590
= 7,063
== 1,533
= 3,580
01 At 22l ] 9,676 23,766 A 14,090
OZ2Z246E DRI 29| 7,726
= 3,863
& 1,158
= 2,705
ouns=d&dl 1,950
= 1,950




SN =
ECRY.

S =0t R0 (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

]| 2,500 10,000 AT,500
SEENRI Y FFU S 2,500
1,250

375
875

HH A

FHEIRIIXH 1,350,432 1,679,650 N 329,218
675,216

202,563
472,653

U AT

202 o4 Hl 1,000 1,000 0
500
150
350

Mo A

01 SLHO I 1,000 1,000 0
O =237l 1,000
O=tRJ| AAMSH NE(=AM, &, &

) 1,000
500

150
350

=

0H K
on

HH W

402 RI2FX=01 M 1,349,432 1,678,650 N 329,218
674,716
202,413
472,303

HH A

03 212t &AL HI 1,349,432 1,678,650 A329,218
Il 1,349,432

) 75,586
37,793
11,337
26,456

U AT

e
o
(o]
o

OB LRIIRIAS (AIS, &H, el

ha) 122,540
61,270
18,381
42,889
OZXEHXEMII(AMS, EH, 2l L8 380ha) 597,578
298,789
89,636
209,153
O4=2HMH(AIS, &H,2elLg 350ha) 515,760
257,880
77,364
180,516

MW UL R RN

EUR Y

a) 37,968
18,984
5,695
13,289

HH A




2N
X ZH -
L= B

el

[Ca]
o rio

E
1

0x

-
-

H> =
0
4o

S

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES e 2
SEZEAE AL 4,160 2,660 1,500
= 2,080
< 624
s 1,456
401 Al HI R 201 I 4,160 0 4,160
= 2,080
< 624
s 1,456
01 A& 8l 4,160 0 4,160
OAMSE ZLAHE =4(200ha) 4,160
= 2,080
< 624
[ia 1,456
ML LAY 780,000 500,000 280,000
= 546,000
< 70,200
i 163,800
202 044l 1,000 1,000 0
= 700
< 90
e 210
01 = LH &4 1l 1,000 1,000 0
OHES MBI ZLAIY ASAIS T K& (
M, A&, 3 ) 1,000
= 700
< 90
[ia 210
401 Al HIZ 201 8] 20,000 0 20,000
= 14,000
< 1,800
e 4,200
02 2feldl 20,000 0 20,000
O aEIIEHA LAY 22l 20,000
= 14,000
= 1,800
s 4,200
402 2I2H X201 M 759,000 499,000 260,000
= 531,300
< 68,310
s 159,390
03 212t & AL S HI 759,000 499,000 260,000
OdEMEBHHNEZLAS 759,000
= 531,300
< 68,310
s 159,390
OIAIH XM = I3 0| ,220,400 1,220,400 0
= 610,200




2N
X ZH -
L= B

el

H> =

v A
o o

=
1=
0x

0
£

-
-
o

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

M

183,060
427,140

o
N

[
r

402 201 ™

MW

1,220,400

610,200
183,060
427,140

1,219,400

1,000

03 212t Er AL HI
ODNMEXMZ =R

ODIMAHX M2 =t RII(AS, 8,
450ha)

0y
)
H
0u

MW

1,220,400
1,220,400

1,220,400
610,200
183,060
427,140

1,219,400

1,000

ol
=]

gIHEn £

100,000

100,000

401 AIEBIZ S CHYI

100,000

100,000

01 A€ HI

OLSIIAHETLD SAH L AlZH]

100,000
100,000

100,000

A=l

Ha el ®3E

M A

119,068
59,5634
17,859
41,675

67,164

51,904

o
x
[=
[>
H
40
[=]
Mo
)
>~
0

Mo

42,248
21,124

6,336
14,788

41,664

584

HH A

41,748
20,874

6,261
14,613

41,244

504

P
|

= A
- T

(

J

04 J12tHI2 =2
O=Zst
O

I\
X

Fooon

A

—_

)

1,822,480 100 E 1

[l

o
w

o

69,7603 x 10 1

13,080,000 *13%

O ANsX222 (1Y)

OoJdlzs 1,822,480 1001 E 1

H A H N

HH A

Rt

41,748
20,624
18,225
9,112
2,733
6,380
698
348

105
245
1,701
852

255
594

21,124
18,225

9,112
2,733

41,244

504




2M: sX32 D
My MXE RY
SRRSO (29l & 2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 6,380
OARt=< 69,760& x 10 1 698
2 348
< 105
s 245
o4 282 16,928,000& *13% 2,201
= 1,102
< 330
i 769
201 ¢er24l 500 420 80
= 250
< 75
[ia 175
01 At 2t 2l 500 420 80
OKEMEIAZR0I (1) Lot HH| 500
= 250
< 75
[ia 175
Zole AE=EXNEEY ASE2E N 25,500 25,500 0
= 12,750
< 3,825
[ia 8,925
307 21201 A 25,500 25,500 0
= 12,750
< 3,825
[ 8,925
05 RIZt2IEt = 25,500 25,500 0
Osdl&fe=2d 25,500
= 12,750
< 3,825
s 8,925
SO0l=HEd A 29X 51,320 0 51,320
= 25,660
< 7,698
s 17,962
307 gl2tol & 51,320 0 51,320
= 25,660
< 7,698
s 17,962
05 BIZHRIE 3 51,320 0 51,320
ORO=xNEd AE=2d 51,320
= 25,660
< 7,698
s 17,962
MYEASAMSE XA 6,757 15,326 A 8,569
= 4,730
< 609
e 1,418




D D o (e)) — o o o o o o o
[de) © Te) — ()] o o o < < <
A0 © © < o) @ < | <[« < | <1«
Ko | < q S
E
E=]
© © o © © o o o (<o) (<o) (<o) o o o
Al Al Al [e)) o o o — — — o o o
™ ™ (ep] ™ o o o [e6] o] [e 6] <t < <
3 3 3 N NMEEES o= o o= MR
WH3r ©
m<l
RS
N~ O O N O OO 0O O W — < N~ I~ 10 o < W N~ 0O O o o o o O w0 — © W — [© O w0 — o o o o o o o
nw Mo o — 0w Mo o — Ye) n — O M o o — O O o O M — o o o o — < N~ — < N~ — — < N~ (<o) [¢e] (<o) © N~ (e N~
NRNOSY|INNOYIY ¥ —F0 ® % odQF |- 0|0 |0 |®@ @0 ~©|® —©lo o —©|= =~ = -~ —
o < — o < — < <t ™ (V) N — D O O < — — — — o — o — A o o — A (aV] N (a\] [aV) —
g T
aor
<
=
W W rr H rr W W e W H
B0 W
[eN] <t
x X
AR
or oS o
70 s
— . .
Al i <0 nrmw W
B = _ ] - 8
30 R ° o oﬂc o
=< ~ o ®0
I+ Ok = (=}
=3 i) ! K R R
. a1l 7 ok
= = = i w3 o
5 Kl = 0 = by y = D
i H o = w | ® R
F ] 80 = = R 8 @@=
) =z o0 o UH S|y T M o = o0 W
pd 20 RO ir RO in TR pd o =@
- S "0 ol oF o o f 3l iz 3 a0
Rl A AR AR = R O ol 5 O O
R0 ol ol © o O ur H < © ol @)
: S S 3 < RO 5 S
g ) o 30 8
i < a0

ol




el

N~ N~ N~ o o o o o o o Al — — — —
[ [ N~ o o o o o o @ © © N~ N~
a4 1< < ©|©|© % S |2 - 2, 2, o o
20 0 <1 |1« < < | < 2 «l «l = =
Ko < < < | < g < < g b
El
E=]
[Te] Y] [Ye] o o o o o o o o o o [ap) Y] [Tp] [e ] [ee]
N~ N~ N~ o o o o o o (e} o o («] o < <t L0 L
[ [ N~ o o o [Ye) o o o) [Ye) o o ™ [ee) [e6] <t <t
— | o |©o o | — | — o |o < < < o o
[aV] — © o) Y]
LH 3r
uilEd
k=S
o] o] Q o [ XNee] o o o o o o o O o o o o o o O o — O — < - © < < - < © < N~ WO W0 N~ N~ o
()] D ()] [0)) N~ Al o o o o o o o o o o o (@] o o [Ye) o) M~ O — O O ™M O© [e6) W M O 0 M - O [e o] [Te)
© oo ©o & F 5 | ¥ |1 Nle|le|e || vl |T T o ol ool oSFoln 0B oSoln N o ln o
aor
<
=3
W mr 3] mr H W
1o} S o]
% ¢ M ¢
< 30 80
0 H © S o
0 * * i
M._ ¥ @ e %
_ w3 3 S
* o< m*ﬁ oS
ol g @ S =
== o
< = = © —~
I o ® @
all o R — =
< = =
. E| = 0 pd
—_ —_ Rl - >
— 1o 7 D  —~
= ) oD < o o & -
oo r < o I z
oF = R0 il W R |2 bl ~
o oy | no Kd <k 7 o n | =< H = | K o ) <r
- w | = H RO A - d ! o) |5 ] R pal r il M
- || 0 K513 R Al i S i S F K 3
" | = |2 ~ O Mo A ur o 3= &) O 0O |x A N =
R0 Ki | ou © < la 4 < ol | &0 = 20 al ol ©
. H p <k B O p slg > O B )
g 0| & T | ™ < ™ @ < >
I B Kd al a0




2N sN221
My MXE RY
ol YMBASK CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 6,820
& 3,069
= 7,161
OXMAZ AL (B4 7.5km) 11,537
= 4.615
o= 2,076
= 4,846
A SMACT] (LAS MACT RS 43,747 163,534 A 119,787
= 17,499
& 7,874
= 18,374
402 12t XHE0| ™ 43,747 163,534 A 119,787
= 17,499
& 7,874
= 18,374
02 QX2 A E X (0| THS) 43,747 163,534 A 119,787
OAZIZZ2 AMACET] XA (AM) 43,747
= 17,499
o=t 7,874
= 18,374
ME=setF AR 168,036 259,068 A 91,032
= 84,018
= 25,206
= 58,812
402 BI2H X 20| M 168,036 259,068 A 91,032
= 84,018
= 25,206
= 58,812
02 QIZEXIEAISE X (0| XM THL) 168,036 259,068 A 91,032
OMEHESHAIALTEA (20208 22-2)HA) 168,036
= 84,018
& 25,206
= 58,812
AAMSSREI XA 36,677 0 36,677
= 14,671
& 6,602
= 15,404
402 SI2F 20| & 36,677 0 36,677
= 14,671
& 6,602
= 15,404
02 BIZtXIEANYE X (OIETHH) 36,677 0 36,677
OYUAE HEAHXAIHL(3E) 8,967
= 3,587
& 1,614
= 3,766
OWUSEX(1H) 8,500
= 3,400




2N
X ZH -
L= B

el

=]

0o rx i
> QU
Mo >4 op
B> o o
1o
0x

Jn
il
o

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

M

Mo

MW

1,530
3,570
10,710
4,284
1,928
4,498
8,500
3,400
1,530
3,570

SMHolEX

HH A

4,800
2,400

720
1,680

8,900

A 4,100

SHoIEX&

HH A

800
400
120
280

500

300

202 Oddl

HH A

800
400
120
280

500

300

01 =LHOI I

O=MME S2HS

UL IY

800
800

400
120
280

500

300

E

I
O
H
e
©
T
il

Mo H

4,000
2,000

600
1,400

4,000

402 212t Xt=01 &

Mo H

4,000
2,000

600
1,400

4,000

02 QA 2AMLEZ(0IXTHE)

oz EUY XA (AMI=SXE 1)

MW

4,000

4,000
2,000

600
1,400

4,000

A AIA

M A

1,025,099
467,727
306,656
250,716

1,038,590

A 13,491

0o
H
0
>
1=
ol

114,060

127,160

A 13,100

N
2
ne
%
M0
02

8,800

8,800

8,800

8,800




2N
X ZH -
L= B

el

[~}

0o rx i

Hoov A

> A0
=
0x

Nx o rio

= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
O34l S FHIEX 880,000& =10 8,800
401 AIEHIZ S CHYI 105,260 118,360 213,100
01 Al&HI 105,260 118,360 213,100
2 EHIOIAFY (118.5km) 86,260
OB AMY HYUEX 24= 15,000
0=y, Sl 42 4,000
AL (HEANE)(HE) 24,000 24,000 0
= 20,400
[a 3,600
101 124 4] 22,933 23,000 N4
S 19,493
[Ea 3,440
04 JIZAtNZ22XNSE+ 22,933 23,000 N4
oY el A (HE) 22,933
oJza 1,822,480 3.5 & +3& 19,137
S 16,266
[Ea 2,871
Odxt=¢ 69,7603 x32 *3% 628
= 533
s 95
o4ty 282 19,750,000& *13% 2,568
£ 2,184
[a 384
Og&2eld m=dl(3Y) 200,000& *3&H 600
= 510
= 90
201 Yet2 | 1,067 1,000 67
= 907
= 160
01 At 2t 2l bl 1,067 1,000 67
oY ey Let2I (M) 1,067
£ 907
[Ea 160
ATAE(MEAHH)(HE)(RS) 668, 181 668,572 A 391
= 467,727
= 100,227
s 100,227
401 Al HI L 2 THHI 668, 181 668,572 A 391
= 467,727
= 100,227
= 100,227
01 Al&HI 647,181 652,572 5,391
AEZAIE 617,181
O2tH 2 & (3km) 617,181
s 432,027
= 92,577




2N
X ZH -
L= B

el

[~}

0o rx i

Hoov A

> A0
=
0x

Nx o rio

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

OB AlE &3l (2km)

02 2teldl

O AIE Zelt

03 Al S THHI

OLTAIE AIE=R0HHI

HJ

oA HH M

H A

92,577
30,000

21,000
4,500
4,500

20,000
20,000
14,000
3,000
3,000
1,000

1,000
700
150
150

15,000

1,000

5,000

0o
H
>
nx
0z
]
X
0%
I
1l
™
ror

M

218,858

186,029
32,829

218,858

401 AIEBIZ S CHYI

M

218,858

186,029
32,829

218,858

01 A& HI

©
02
H
=
nix

AAHI(H &)

02 Zeltl

OB AIE Zeld(HE)

03 Al 2 HHI

OUTZAIE AlE2HHI (& &)

EUNLY A Mo

Mo

M

UL

211,858
199,858

116,000

98,600
17,400

67,000
56,950
10,050
16,858
14,329
2,529
12,000
10,200
1,800
6,000
6,000
5,100
900
1,000
1,000

850
150

211,858

6,000

1,000

rx

o
o
09
Ho
ton
Ol
™
pl=!
0z
ful
=
T
r

S

13,979,700
1,890,020
935,000
190,000

13,003, 022

976,678




R

e
YEYLSHST U M
EFY=NUEHIADRS

Tl
2

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
= 7,923,276
= 9,041,404
ZEFY=NUHERIARS 4,434,551 3,159,190 1,275,361
= 1,001,000
Dl 190,000
< 1,143,300
= 2,100,251
SEDESA L TEHS2H2 20,821 20,970 AN 149
101 @121 14,521 13,170 1,351
04 JI2ZtH22XNHEE =+ 14,521 13,170 1,351
O2EDESH =2 A=22|(60F2) 14,521
ouF a2 138,290 & 7 x35| x5H 14,521
201 Bt H | 4,800 4,800 0
02 352494l 4,800 4,800 0
O3EIESA L BE
88,42 ,8 3,96 H 00,000& *6IH A~ 4,800
206 M = Hl 1,500 3,000 A 1,500
01 = bl 1,500 3,000 A 1,500
OSEILESA AIE 1,500
z22 ZEX4 20,000 150,000 A 130,000
206 M = Hl 20,000 0 20,000
01 & bl 20,000 0 20,000
Ox3®, OfMg P2 20,000
X &H| 22 363,730 333,220 30,510
101 @121l 339,030 308,220 30,810
04 JI2ZtH 22 XNHEE =+ 339,030 308,220 30,810
O=X3Hl & oF 339,030
S ZEE 26,197
—-Jlg=s 2,480,830& *9JH & 1 22,328
L PNEE= 95,000& *9! *1 855
-4 B2 23,183,000 *13% 3,014
OBtE 25,646
—-Jl2= 2,428 ,580& *9JH & *1 21,858
L PNEE= 93,000 *9 x1H 837
— 40 B8 = 22,695,000 *13% 2,951
OLra 287,187
—Jl2= 2,092,090 *9JH & x13H 244 775
— X< 80, 100& x99 x13Y% 9,372
— 40 B8 &= 254,147 ,000& *13% 33,040
201 Yer2 2t 17,700 18,000 £300
01 AFR2 22l Yl 8,100 9,000 A 900




2N sN221
B NUEURHEN L MEHHSH
S REILY=ANUEAIRS EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O E=2(Iol=) EH ELAZHAUX
540,000& =150CH 8,100
02 2224 4| 9,600 9,000 600
O&HISSH 1,600 *3,500¢ 5,600
O=sX&EH S tHMaMAES It 4,000
206 M Hl 7,000 7,000 0
01 X2 Hl 7,000 7,000 0
O=Xdd 2 XM 2 7,000
MEZH=FUAISZE (KHA) 284,000 430,000 A 146,000
101 Q121 H] 100,000 150,000 A 50,000
04 JI2ZtHIZ22NEE S 100,000 150,000 A 50,000
S, H MEZTBH=3IX AISZ 22 (HACHY]) 100,000
203 €2 F=&d| 2,000 2,000 0
03 Al ZH =X 2= XIH| 2,000 2,000 0
O=sX28 SRF&H| 2,000
207 A F 0 22,000 82,000 A 60,000
01 | 22,000 82,000 A 60,000
OAXOI2RESE S(KRAS &) FH| 22,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 160,000 196,000 A 36,000
01 Al&H| 160,000 196,000 A 36,000
OXZANEES &M L A
6,400,000 2504 2~ 160,000
CAXS NSRS =SAFY (A 4,000 7,000 A 3,000
201 LBt 9H| 4,000 7,000 A 3,000
01 AP 22| H| 4,000 7,000 A 3,000
OHHEAZE S 4,000
24 AIZE 22 ALY 50,000 20,000 30,000
401 Al HI L £ 0HHI 50,000 20,000 30,000
01 Al& H| 50,000 20,000 30,000
O=2&H EZ2MA S JtE24% 0|A 20,000
OE2ZH JIZ2 HZAY 20,000
OE=2H JI24 SA UMY (HAHS 2, Al
H =) 10,000
HHIAANS 150,000 90,000 60,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 150,000 90,000 60,000
01 Al&H| 150,000 90,000 60,000
Oo1nd 2490l d3a &l 20,000
OdlY NAH0tS 28 &l 20,000
oOokLZ:dEH 22244l 100,000




2M: sX32 D
M MEFAESSE L MEHAEH
S REILY=ANUEAIRS EERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
©o1nd =02 &H 0l& 10,000
SIS KA 190,000 98,000 92,000
J| 190,000
401 Al HIZ 2018 190,000 98,000 92,000
J| 190,000
01 A& HI 190,000 98,000 92,000
OMBI=XIAE Less ZEAY 190,000
J| 190,000
LRedxy(da) 50,000 50,000 0
< 43,000
[ia 7,000
401 AIEHI L 20 50,000 50,000 0
< 43,000
[ia 7,000
01 A& tl 50,000 50,000 0
ouzssd =4 2 2 (M) 50,000
< 43,000
e 7,000
eldy sX32t 25(M8H 1,000,000 1,200,000 A 200,000
S 650,000
s 350,000
401 Al HIZ 201 Y| 1,000,000 1,200,000 200,000
< 650,000
s 350,000
01 A& HI 981,000 1,199,000 A 218,000
OZA= MEIR ZLAY(HEH 981,000
= 637,650
s 343,350
02 2eltl 18,000 0 18,000
OS A= MBS ZHAIY 22l (M) 18,000
< 11,700
i 6,300
03 Al SR THHI 1,000 1,000 0
©021¥Y SN2 PEAMY ALY (e
) 1,000
< 650
e 350
OIMIHA Xt LAY 942,000 200,000 742,000
2 471,000
< 141,300
s 329,700
401 A& HI L 2Ol 942,000 200,000 742,000
2 471,000
= 141,300
s 329,700




2N
X ZH -
L= B

el

0z U

L
YEYSHST YL HHHED
EAL=NUEAIDS

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

01 A& dl
OOIM SR XtEH=

FA
0x

02 Zeldl
OO0IHS X Xtz

FA
X

o Zeld

HH A

MW

927,000

927,000
463,500
139,050
324,450
15,000
15,000
7,500
2,250
5,250

200,000

727,000

15,000

HH A

60,000
30,000

9,000
21,000

30,000

30,000

401 AIEHIZ 2 I

HH A

60,000
30,000

9,000
21,000

30,000

30,000

01 A& HI

OALLEJIES

HH W

60,000
60,000

30,000
9,000
21,000

30,000

30,000

i

o
]
o
i
P
0x
>
Q

HH W

1,000,000
500,000
150,000
350,000

1,000,000

401 AIEBIZ 2THEI

HH W

1,000,000
500,000
150,000
350,000

1,000,000

01 A& HI

MR

UL RN

982,000
982,000
491,000
147,300
343,700
18,000
18,000
9,000
2,700
6,300

982,000

18,000

M H

300,000

150,000
150,000

300,000

401 AIEBIZ 2 THEI

M

300,000

150,000
150,000

300,000




2N
X ZH -
L= B

el

=XBAD
NYRYSIDE L MEHH2H
ZEAL=RUENIRS

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 Al&H| 300,000 0 300,000
Otz AT L HOYAIE AX 300,000
= 150,000
= 150,000
AR B&E2e 609,802 325,975 283,827
= 19,556
& 78,099
= 512,147
B3 4L8UIAMY 24,106 24,106 0
& 7,232
= 16,874
401 AlEHIZL £ 0HY| 24,106 24,106 0
& 7,232
= 16,874
01 Al&H| 24,106 24,106 0
BS54 B& 22 24,106
o= 7,232
= 16,874
ESNE==FSEu W R] 40,000 58,500 A 18,500
401 Al HI L 2 0HHI 40,000 58,500 A 18,500
01 Al&H| 40,000 58,500 A 18,500
OXXN=E B& 2 30,000
oot WA 500,000 204 A 10,000
AXTAFSE 22| A 3,000 4,000 A 1,000
401 Al HI L £ 0HHI 3,000 3,000 0
01 Al& H| 3,000 3,000 0
ONXIEE AMMZ2E S =42 S 3,000
=AdXd2e(AM2) (&) 100,000 100,000 0]
o 65,000
= 35,000
401 A& HI L 2 0HHI 100,000 100,000 0
= 65,000
= 35,000
01 A& H| 100,000 100,000 0
OSAZ U ALY (X&) 90,500
& 58,825
= 31,675
OESAZ HHAIY & AHHI(HE) 9,500
= 6,175
= 3,325
Sa I A2 (XA 353,584 118,619 234,965
101 21214| 71,164 64,219 6,945
04 JI2tHIZ22XNEES 71,164 64,219 6,945




2M: sX32 D
MY NUSYSHEN U MEAHLH
ool MEXR 2E2E EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
CEREICNEETETEN
138,992 #23| x4 U« 164 2 x4 H 71,164
201 ¢er24] 7,420 2,400 5,020
01 At 22l 5,020 0 5,020
Ozt dxtz 1,000,000& »3& 3,000
O B2 150, 000& *62l 900
o0xBESE F¥ 1,120
02 2324l 2,400 2,400 0
OSHZ BHOYAE HIIR=S 200,000& 122 2,400
401 AIEHI L 2CHEI 275,000 50,000 225,000
01 A& tl 275,000 50,000 225,000
Os&tz “dFl 50,000
O7&L Edlel X2l 5,000
OSHZ UI3ANE &AM 20,000
OSMZH St X AY
100,000,000& «2H 2~ 200,000
MEMEHOIS 2EOHUKN 21,000 20,750 250
= 10,500
= 3,149
s 7,351
307 glz2tol & 21,000 20,750 250
2 10,500
< 3,149
s 7,351
02 It M AHE X 21,000 20,750 250
OLZEMEIDIES 2EMHULM 29 K& 21,000
= 10,500
< 3,149
s 7,351
M =H IOHRAS MAHAY 50,000 0 50,000
401 Al HIZ 201 8] 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
OMEA = IR = MAAE 50,000
A EXSEEIA (LM AKRE) (B A 8,112 0 8,112
= 4,056
= 1,218
s 2,838
201 Let24d] 5,556 0 5,556
= 2,778
< 834
[ia 1,944
01 At 22/l 5,556 0 5,556
OB HEZA S2HI(6IHA) 2,778
= 1,389




2M: sX32 D
M MEFAESSE L MEHAEH
ool MEXR 2E2E EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 417
s 972
OB AL I =HI(6%) 2,778
= 1,389
= 417
= 972
202 044l 222 0 222
= 111
< 34
[ia 77
01 = LH o4 1l 222 0 222
O& Lo ol (1) 222
= 11
< 34
s 77
405 XHoHF S HI 2,334 0 2,334
= 1,167
< 350
s 817
01 AL EZFH S 2,334 0 2,334
O=MEZMHHI(=E=S 1UH) 2,334
= 1,167
< 350
s 817
100CH Eak BHIOIE ™MelAE (19HA) 10,000 0 10,000
= 5,000
< 1,500
i 3,500
401 AIEHI L 2 CHYI 10,000 0 10,000
= 5,000
< 1,500
i 3,500
01 A& HI 10,000 0 10,000
©100CH H&F HIIE MelAS (1HA) 10,000
= 5,000
= 1,500
s 3,500
s El S 876,835 1,048,183 A171,348
= 539,030
< 84,512
s 253,293
AFITHOH 2 Khel ZOI(MBHMSH Y M) (Z ) 179,192 177,742 1,450
= 89,596
< 26,879
[ia 62,717
101 @124l 161,742 161,742 0
= 80,871
< 24,261




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

HJ

56,610

04 DIt 22 XS+
oYMt =24

OJdle= 2,012,670 «4J4 2«8

®
e
_>i
1
o

77,0003 x4 «8H

OANtZ2+E
9,630& *1.5%8Al 2t x 1258

o4ty 282

OUZLME LISH S 2,087,000 =14

MW

Mo R

HH A

Mo A

66,850,000 *13%

Mo A

MW

73,000
73,000

73,000
36,500
10,950
25,550
88,742
88,742
64,406
32,203

9,661
22,542

2,464

1,232

370
862

,094
547
664
883
691
345
1303
,043
,087
044
313
730

— N W = &~ 0O W = 01 —

69,000

92,742

4,000

A4,000

N
2
ne
%
M0
02
[

HoH W

17,450
725
618
,107

16,000

1,450

@)
=
L]
0z
=
o
>
o
o
[>
]l
He
Mo
id
o

0K
Ho
02
o

O

=
A
0z
2
m
e
f
==
on

Mo

MW

Mo

,450
,450

,000

,000
600
1,400

5,450
2,725

818
1,907
8,000
8,000

4,000
1,200

N A O OO N

12,000

4,000

A 2,550

4,000




EBHAEH

] 1818 e |e 218 e < < o o o
" NS 2|2 @ @ @
.. = — — — (=] o <t <t <t
o n0 < F | © © 1)
wf_ K0 < < <
- E]
=)
o o o o o o (@) o o o [QV] [QV] (V]
00} (=] (=] o (e} O (<o} O QY] QY] N
R I O e . A N N N
N~ — — (ep] (a) © © (<o) — — —
B | - |~ (o2} (o2} <~
H3r @ @ «
uilEd!
Pdk=
(e») o o o o o o o o o o o o o o o o O - O o O T O o o O T © — 0 O N — 0 O N — D IO M — O
(=] o o o o o () o o o o o o o o o © O Al w0 © O Al w0 © O© O Al 1 N~ O O © N O O © N~ ©O© AN OO OO O
Rl |e e © S @B O V|38 S S S QO[T o | T OO0 RO O NOR|N O Y00
[sp e} o A (ep]
=
o
<
=
I mwm mwm
o o]
hd| nw_ N —
= 30 il il
r NN of) -
mo o * =9 =
g o_.\_ EoO -
Y T8 s at
. R < KB _ =
W 8 & ol 20
mm nJ 3 i (]
< 2 — ok = = —
”=|_| = 00 = m K0 E
< ~ <k ok = B = X
. o . e |w = -
— = D A
= 4 5 %0 30 & s g|m _ = =
Mooy oF 0H _ s g D 3 _ %0
i = L= Ho T H 2 S|z ur £
oF W oo os B ug_,Hom_mH_,_wmmuo RE O 5 o
& m = 2 S|z ®0|s|x B0 2 30K =] = - =
= or 0 RU <k B0 [ D0 wo [ M |wr OF <0 MO | ur 0 20 ok B
- | D|E W B = WA & 2[R |F I3 R w|K S oK &U B - B
0 Rl M|™ |~ & 0O O sk O|& |~ 10 O Ofan rdl A= w W=
s R0 s |al |oF O al | O gl |al © s =4 = O = < O
50 B | — | — | = ol | @ = 7o) — — —
—_ — o o o o o («) — (=) o o o
o 3 a0 B N ~ 0 < <
4| *F 1% <
o
aJ




2MN: SN2
M NURUSHEA L MR
EHe: ArEY = (&2 &)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
= T7.730
== 621
= 1,449
OAURIHAESYH Xl AEHA (85ha) 34,590
= 26,380
o= 2,463
iy 5,747
OAUSR =Y ol = AH(20ha) 57,060
= 47,202
[ 2,957
= 6,901
OAULMEEY & HMel=2 £2& (4240 A) 23,744
= 16,621
o= 2,137
= 4,986
OAUSTHA =Y & HHl(400ha) 50,000
= 35,000
== 4,500
= 10,500
OAUR MEsY ol 28 A (69ha) 71,208
= 51,647
o= 5,868
= 13,693
02 2eldl 30,000 50,000 A 20,000
OAUSRTHA =Y 2t2ldl (400ha) 30,000
= 21,000
[ 2,700
= 6,300
YUSRC0SHE 4 29 42,020 41,472 548
= 21,010
= 6,303
= 14,707
101 2124 4| 38,020 37,472 548
= 19,010
= 5,703
= 13,307
04 JIZtHI22XNSE S 38,020 37,472 548
O0lSHERA olAHHI(2Y, 28 LE) 38,020
= 19,010
o= 5,703
= 13,307
201 L2 | 4,000 4,000 0
= 2,000
& 600
iy 1,400
01 AP 2t2l bl 4,000 4,000 0
O0lsttsx4A 22l S 4,000
= 2,000
== 600




2N
X ZH -
L= B

el

- - _ L3
HE .G (3H) - HEAY - B Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
o 1,400
SHHGH = g Al 253,514 252,456 1,058
= 172,900
== 24,185
= 56,429
401 AlEHI 2L 2 0HY| 253,514 252,456 1,058
=2 172,900
[ 24,185
= 56,429
01 Al&H| 253,514 252,456 1,058
OS2 LA LR AH(100ha) 237,010
= 164,444
= 21,770
= 50,796
OZ0H0l S 2H(15ha) 2,725
= 1,486
o=t 372
= 867
OJ|Ell = & H (Xl AHEEHI) (20ha) 3,679
= 1,920
= 528
= 1,231
OJIEtHol 2l (XlAaekx ) (10ha) 10,100
- 5,050
= 1,515
= 3,535
MeH =28z XS 3,478 3,751 N273
= 1,739
o 52?2
= 1,217
307 2Iz2t0| & 3,478 3,751 N273
= 1,739
& 522
= 1,217
05 QIZ2tR EF 2 3,478 3,751 N273
OMEA =2 QIZLASLE (100HA) 3,478
= 1,739
= 522
= 1,217
At =8I 2,931,671 3,075,465 AN 143,794
= 307,279
& 138,276
= 2,486,116
ML Xl S| (M2 ESH) 716,980 706,132 10,848
= 286,792
= 129,056
= 301,132
101 Q121 H] 693,372 682,524 10,848




TN SAS
HE: NUEURHET L MHHSH
g

CHOl: A

SN - EAEA) - MRAL

01
o

0l &t o

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

277,349
124,807
291,216

Mo

04 JIZtHNZ22HEE+ 693,372 682,524 10,848
OL=d 20 X3 693,372

OJdle= 1,822,480& «7JH & 26 331,692

132,676

59,704
139,312
O xt==< 69,7603 7L 26 H 12,697
,078
,285
,334

Mo H

Mo
oo

OANzeZ2+d

8,720 3 1. .5+8A| 2t+32F+26H 87,061
34,824
156,670
36,567
o404 2= 431,450,000 *13% 56,089
22,435
10,096
23,558
ou=sH s 20,000,000& * 14! 20,000
8,000
3,600
8,400
OQAHIXNA(SH S22 A MWHHE) 185,833
74,336
33,452
78,045

HH A H A H N

Mo H

201 fEt2E | 23,608 23,608 0
9,443
4,249
9,916

Mo R

]| 19,200 19,200 0
OUEEs BEES XHE It 19,200
7,680

3,456
8,064

]l 4,408 4,408 0
4,408

1,763
793
1,852

Mo A

2
0
™
tol
(]
20
02
[=s
oin
=
=]l
el
m
H
0o
H
oo

MR

AHE 0l ALY 2,163,491 1,855,433 308,058

101 1Al 1,946,556 1,636,069 310,487

04 JI2ZtHZ22 a2+ 1,946,556 1,636,069 310,487

OL=ZARE =2 1,904,700




<

n0

Kio

Hl w

, 120

AT

21,120

A1,309
A 1,309
A 11,700

A 11,700

A11,700

H3r
Wikd
RIS

14,403
14,403

1,000

1,000

15,000
15,000
21,700

188,961
188,961

21,700

21,700

27,694

Off &t 24

49,321
217,882
10,806
41,856

1,288,494
338,197

13,283

13,283
10,080
3,203

1,000

1,000
1,000

187,652
187,652
182,666
4,086
15,000
15,000
15,000
10,000

fir

4,000

H

1,800
4,200
10,000

fir

4,000
1,800
4,200
10,000

5,000
2,000

fi

900
2,100
5,000
2,000

H

1

)

900
2,100

27,694
11,079

i

fir

H

4,986
11,629

i

EBHAEH

|

o
o
of
o
(=]

=

13%

=
[und

2«72 101
2| %
10,806,000

=

=

[uad

# »30ha/0.05ha

[l
e

2+7HE 1012

1,822,480&
69,760
2+ 1.5%x8 Al 2t%323F %101
1,676,012,000
69,760

=

=

8,720

OPIE-=

&0
0p
J
oll

01 At 22l bl

KJ
KE
ok
ol

o o
FrYLR

=

X

03 Al

Kl
K+

ok

15CH

2l *

=

1,000,000

gl

=

ors
wH

=

=)

308 A+XIEHH

&0
1[3]
J
oll

B0
0H
M0
Ho

AMEMN(RFH S)

=

ol




EBHAEH

(@) o o (] o
o ()]
< ©
i 5 3
Ko < —
E| <
D
< < o o o o (<] O (<o) Q
[e)) ()] o o o o o o o QQ
o o <t <t [eV) [eV] [Ye) Ye) [Ye) ()
— — ) ) o = < ) ) o
war |© : g ¢ . 3
Wik o
RS
< OO O N |IS < M — — — — O N O o O NN O | O o O N © O O O IO O O O < © O < < © O I I | © © 0 I < @ O
o ™M O v ()] (o)) O - - N O OO ™M o O — A o o O — O O N~ < o O O N < o O ™M O o O ™M O o o O M O o O
SERNX|IE & " orNOO RS D |Tood|Y fSroY|ddOUad dAdLsn IFo|n SO0 0 IFoY o
— O ™M — — <t — — O O M M~ o — (ep] o — o — — o o — ™ 10 AN W0 ™ 0 N W0 o [epEENTo NN N o] [e)BENTe]
3r -
<
=3
W W mr W W W rr H W W e W 9]
ar
0
BJ
ol = _
—_ D D
.uﬂ 0 =
i iy -
= =
) 0 O
= ™ I+ .
5 I+ =] il =
ol 1 K0 & ®
o & o 5 >
) - =] 5 =] = - -
30 o) ] 3l T 10 30 30 Y|
- 05 A 5l = Sl 0 ] Mo
R’ l ok O O o 5 < o) H0 80
&0 all = =) m © all Mo ok
. — — N — — N oy
z |8 = < = < < ]

nl

<J




AN S22
M NURUSHEA L MR
Sl NYUSHBYTA THAMY CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
= 181,500
= 642,998
MNEESHITY - 22 (HEXALI2IAIL) 109,719 140,057 A 30,338
101 @121l 58,269 60, 157 A 1,888
04 JI2ZtH22XNHEE 58,269 60, 157 A 1,888
OZSHESE &2 22Y 49,971
oJl=3 1,822,480 110 & »2H 40,095
Od X< 69,7603 11 x2H 1,535
OAzt2E2Y
8,720& x1.5%8Al 2t*x9 %2 H 1,884
o4 B8 & 43,514,000 *13% 5,657
Ol =t 400,000& »2H 800
OZHIJ] ARAS 8,298
201 LEt2 Y| 35,120 36,000 A\ 880
01 AR 22| I 13,800 13,800 0
oArBE QA(SHEX, BATR 5)
700,000& x12& 8,400
O0ldE &I 500,000& =44 A~ 2,000
oS8 =2ZA 400,000& 53| 2,000
OL-HAEH EHYXHZ 466,4003 3 1,400
02 3524t 21,320 22,200 A 880
oI ¥ S 23 550,000& *12& 6,600
ORI RFH| 1,600& *1,2004 1,920
OLEHe =2 300, 000& *43| x4 A~ 4,800
OMEANE=Z A &2l 4,000,000& 204 A~ 8,000
206 T2 HI 5,130 5,700 A570
01 = bl 5,130 5,700 A570
OXIRESN(22) & H=2PY 5,130
401 Al HI YL 2 0HHI 10,000 30,000 A 20,000
01 A& HI 10,000 30,000 A 20,000
OEHAE FA(HA QX S)
2,500,000& 204 4~ 5,000
OO0IXHE R A X 50,000& *100m 5,000
405 XtabF SHI 1,200 8,200 A7,000
01 AL 2B F SHI 1,200 8,200 AT7,000
o0s852DI 600, 0003 = 1CH 600
O ol F 2l 600,000 = 1CH 600
AS2LEAN2 X2 89,779 172,031 NB2,252
101 @121l 55,539 52,031 3,508
04 JI2ZtH22XNEE 55,539 52,031 3,508
Og=2LMAIZ 22 22 55,539




2 =sX=22D
HM: MASASSESI L MEHER
o AR EABI RAAY (&9 &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
oJlea 1,822,480 1101 2 2 40,095
Oxt¢ 69,7602 * 112 x2H 1,535
OANzZteazag
8,7202 1. 5% 12A] 2+ %243 +2H 7,535
o4 B8 2 49,024 ,0002 *13% 6,374
201 L2 34,240 40,000 A5,760
01 At 2t2lH 21,720 24,600 A2,880
OXAZ B2 7L (}FX, LM S)
460,0002 *12¢ 5,520
OXAE T3 U ADE DH 460,000 *1235] 5,520
OFAIZ ZHl £l (oA, 2TAH S)
500,000% *63] 3,000
oEetdH 29 170,000 122 2,040
OAYANEE QEEA 170,000 122 2,040
0eHe =2 300,000% 122 3,600
02 2229 H 12,520 15,400 A2,880
O2ZANEES AKX 22H  480,0008 122 5,760
OB22=2 % MAH(HI, S8, &)
480,0009 122 5,760
og¢zH 2,000 *500L 1,000
Hosga ZHA(BEX)(2S) 1,210,000 1,900,000 A 690,000
=2 605,000
[= 181,500
2 423,500
401 Al&HIZ 200 1,210,000 1,900,000 A690,000
z2 605,000
[= 181,500
2 423,500
01 Al&HI 1,188,000 1,869,000 A681,000
OLDENAHAES A XL ALY 1,188,000
z 594,000
(= 178,200
2 415,800
02 22l 20,000 29,000 29,000
OZ2EXNHELZTAAMY 22/ 20,000
= 10,000
= 3,000
2 7,000
03 Al& 2 HH 2,000 2,000 0
OLDENHESAIE ALY AlA L2 1Y 2,000
z 1,000
[= 300
z 700
HEASASH 20,000 20,000 0
307 eI2+0l & 20,000 20,000 0




2M: sX32 D
M MEFAESSE L MEHAEH
Sl MERHEYTY THAY (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
04 DI2HHALALSE E X 20,000 20,000 0
OY=sZUHEL SHots HRUSUSH 20,000
A2 TH o & Xl 378,778 436,852 AB8,074
=2 23,155
< 12,589
e 343,034
AFARER Ol 2 K12 (KEAI) 317,391 383,200 265,809
201 LBt2E| 4,100 4,100 0
01 At 22l 4,100 4,100 0
OLMEHFHAXNXNERE HA=E
100, 000& »7H 33| 2,100
OMd2IgE=s MM FUduz (2 S) 2,000
308 XX EHHSOIA 115,291 177,100 261,809
07 X HH2LESE S 115,291 177,100 A 61,809
O At ALY 115,291
O&EXIAME (1ha) 7,290
OAFREH (2km) 34,876
OAMZESH (3 ) 67,500
OArgEed 2t 2,520
OArZAIY BOIEZ M 3,105
401 Al BIZ 201 8] 198,000 202,000 A 4,000
01 A& HI 198,000 202,000 A 4,000
OAEAS X EX L& 30,000
OMEAHA £ .80 8 =2 4,000
OLAIE !IEXSE ZHIALY 160,000
OAHALEH F 2k XIS oHLH B & X 4,000
APRITHOH U RERl DI (AFARENE B O 2 ) 54,387 53,652 735
= 21,755
< 9,789
s 22,843
101 14 Hl 43,649 42,552 1,097
= 17,460
< 7,856
s 18,333
04 JIZHZ2XEES 43,649 42,552 1,097
OLHAFER & Z 0l & & 42,451
oJlzs 1,822,480% x50 & +4YH 36,450
= 14,580
< 6,561
s 15,309
O Xt==g 69,760& x4 x4 H 1,117
2 446
< 201
[ia 470




SN =X
o Ay ISE L MEEH
!

3
S M IHoHEX

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

o4l 288 37,566,000 *13% 4,884
1,953

879
2,052
OAAIEHSE EMSE T=SH & wsH S 1,198
481
215
502

MW

Mo A

201 B2 A H| 10,738 11,100 A 362
4,295
1,933
4,510

Mo R

01 AtR 22l 8,500 8,500 0
O=% XM 500
200
90
210

8,000

3,200

1,440

3,360

S22l 2,238 2,600 A 362

2 7F4l 2,238

895

403
940

©
el
0
=
1]
>
o
o
[>
He
]
o
AW

A

HH A

APAEH 24 XY AEHEAL 7,000 0 7,000
1,400
2,800
2,800

A

401 AIEBIZ S CHYI 7,000 0 7,000
1,400
2,800
2,800

HH W

01 A€ HI 7,000 0 7,000
OLIALEY 2 2 XIS AEBIZAL EF 7,000
1,400

2,800
2,800

Mo

0
ri0

2tel 3,318,565 1,975,269 1,343,296
330,000
285,000

2,703,565

M A

TANSEFA 22 1,270,455 885,959 384,496

101 Q124 4] 367,505 324,209 43,296

04 0I2ZtHZ22 s 2+ 367,505 324,209 43,296
O ANSE2e 2Ry 367,505




AN S22
M NURUSHEA L MR
ciel: zaBR CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
oJlez 1,822,480 x 11 & ~12H 240,568
O9xt=¢ 69,7603 *10Y x12H 8,372
OAzZtA22¢
8,720% *1.5%x12A| 2t%243F=%12Y 45,205
o4 B8 = 294,143,040 x13% 38,239
O& el HIIAYE 222 (I1H)
125,4303 *14H x5 x4 5| 35,121
201 et A | 122,550 134,150 A 11,600
01 AFR2t2l Yl 44,150 44,150 0
OSIMAEERL (&I, LEM HMEMS)
200,000& *6IH 2~ x12& 14,400
oXgE L ARE P2 1,500,000& x123] 18,000
OYXZ (HLIYX) 550,000& 5 2,750
OYLAHC & 2 100,000& *30S 3,000
OsdwXN&e2 &EH S =& 1,000,000 *63] 6,000
02 =294l 78,400 90,000 A 11,600
02323 ¢ MM, 88,24 S)
3,500,000 x12& 42,000
O =l 1,600& *4,000L 6,400
OZ2KANES ANAEE KXY
2,500,000& x12& 30,000
203 € R =&Y| 1,000 1,000 0
03 Al =X H R =X Y| 1,000 1,000 0
O AN &2 AIBEYRF=XH 1,000
206 M = 8l 38,000 35,200 2,800
01 & bl 38,000 35,200 2,800
OHZEY x=3EsIH(E2)7Y
6003 *63,333=2*13] 38,000
401 Al Bl 20 HI 731,000 381,000 350,000
01 A& HI 730,000 380,000 350,000
O3 HOH Bz HH| 70,000
OgAZ23 2 3MA FOHHOYAILE &AX 80,000
OZANBE ANEZE 2224 80,000
ogaZ2d JI2E WA 500,000
03 A& 20 b 1,000 1,000 0
OEZAIZ2E AIE20H]| 1,000
405 XtAHE SH| 10,400 10,400 0
01 Mt = S F SHI 10,400 10,400 0
OZAZ2& 22l &Hl 2 10,400
OsdHAX S (204) 800, 000& =24 1,600
O&dsXSE 500, 000& *4CH 2,000
Os"EsED|(20h) 600, 0003 »2CH 1,200




2N
X ZH -
L= B
el

HEfHEA

(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
OO0l 3 D1 (40H) 650,000 *4CH 2,600
OBOAIL (B S) 3,000
NAYMS AR SA 22 118,110 119,310 A 1,200
101 e1214| 34,880 34,360 520
04 J|I2ZtHIZ22NEES 34,880 34,360 520
OHIIAIH QI 2 (5IHEH , 9 A)
69,7603 10 x50 34,880
201 et d| 33,230 34,950 N1,720
01 AR 22l ] 16,430 17,950 AN 1,520
ONgMeAT EERU(IEX S)
450,000 x5 H »2 & 4,500
ORYT T, ADERY Y Fyl4d
1,000,000& x50 ™ 5,000
OUXZ (3EA ) 1,490,000 x2& 2,980
OYUXZ(ZHl) 438,888 xQI A1 3,950
02 2224 16,800 17,000 A 200
OANESE ARE =4 2,000,000 *5J4 &4 10,000
02222 % HMAH(E,8)] &)
100,000 *5J S x12& 6,000
Z H| 1,600 x100L*5JH &4 800
401 Al HI L £ 0HHI 50,000 50,000 0
01 Al& H| 50,000 50,000 0
OXNHEMSRAX 23| 50,000
TE AR 2L 270,000 270,000 0
= 135,000
= 135,000
101 e1214| 65,910 53,200 12,710
o= 32,953
= 32,957
04 J|12ZtHIZ2Z2NEES 65,910 53,200 12,710
TE DA (2Y) 65,910
(OPIE=3=| 1,822,480& 11 & »2H 40,095
= 20,047
= 20,048
OH R =E 69,760& 11 x2H 1,535
< 767
= 768
OANZte 224"
8,720 %1 5% 12 Al 2t %24 F=+x2H 7,535
& 3,767
= 3,768
O4lf B8 = 49,023,000& *13% 6,373
o=t 3,186
= 3,187




2N
X ZH -
L= B

el

prni
(=]
=35t & HHAZH
2

K- B3 B2 (3A0) - HRAMY - BES

Off &t 24

=
i

2

Ozl SIAS A= (D)

138,2903 15«5

M H

10,372

5,186
5,186

EUNL

45,890

22,947
22,943

44,600

1,290

©
H
o
0
o
10
>
el
o]
010

bl
[=s
on
4>
[al]

02

=

H0

Mmooy
i
0 of
0

© 0

©
Ud
d
0

2 2 RMA(HI, S8, %

8

o
=

S

©
s
o
>
X
Mo
>
nx
04
o
10

(©tag=a] 2,000& =1,000L

H N Mo A EUNE

M

F=Xecl FASHES 900,000 123

M

Q
,000& «12&

M

A8l 250,000& 128

M

M

20,490
7,200
3,600
3,600
8,190
4,097
4,003
1,100

550
550
2,000
1,000
1,000
2,000
1,000
1,000
25,400

10,800

5,400
5,400

9,600
4,800
4,800
3,000
1,500
1,500
2,000
1,000
1,000

19,200

25,400

1,290

401 AIEHIZ 2 I

EURE

166,000

78,000
78,000

170,000

A 14,000

01 A& HI

OZcIARA 228d

os&tz ZHIJIAY

T

03 Al 2 THHI

M

EUNE

155,000
100,000

50,000
50,000
55,000
27,500
27,500

1,000

169,000

1,000

A 14,000




2H =NZAY
M MEFAESSE L MEHAEH
ool ZABL CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OA &SI 1,000
< 500
[ia 500
405 TtabH S| 2,200 2,200 0
< 1,100
i 1,100
01 AL EFH S 2,200 2,200 0
OAMAE (20H) 400,000& »2H 800
< 400
i 400
OAUT A I (2TH) 400,000& =204 800
< 400
[ia 400
OsEER2I1(20) 300, 000& »2[H 600
< 300
s 300
SABE BIOITY EXNESY 300,000 600, 000 300,000
401 AIEHIZL 2CHEI 300,000 600,000 A.300,000
01 Al 300,000 600, 000 300,000
OXIIDITH(SE)LSH EXNBY 300,000
MESC=E S AIH (S AH) 600,000 0 600,000
s 300,000
s 300,000
401 Al HI L 2 THHI 600,000 0 600, 000
s 300,000
s 300,000
01 A& HI 600,000 0 600,000
O3 N2 ZdAY 600,000
s 300,000
s 300,000
01210l SE=O0IE (FLE TR0 400,000 0 400,000
< 150,000
s 250,000
401 AIEHI L 2 0H Y] 400,000 0 400,000
< 150,000
i 250,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
OZ28 =0l M& &Xidl 400,000
< 150,000
s 250,000
NRIIBZY BHE MY 300,000 0 300, 000
401 AIEHI L 201 300,000 0 300,000
01 Al 300,000 0 300, 000
OFX& 22X e 100,000




2N sN221
B NUEURHEN L MEHHSH
ool ZABL CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
OFHAAE & =016 &X 100,000
OMNEZ2AHE A 100,000
MESICEES ML (ZEHXZ=RE) 60,000 0 60,000
g 30,000
= 30,000
401 A& HI L 204 HI 60,000 0 60,000
g 30,000
= 30,000
01 Al&H| 60,000 0 60,000
FAHXNF=XNE ZHAIY 60,000
Fas 30,000
= 30,000
SHAE A AH| 58,926 69,787 A 10,861
Jl2dH(sX=280) 58,926 69,787 A 10,861
HAEFX A 3,000 3,000 0
203 R F & 3,000 3,000 0
04 FEASHEIFFEH| 3,000 3,000 0
OEMNSI G281 250,000 x12& 3,000
[0:1=] 35,616 44 520 AN 8,904
202 04| 35,616 44 520 A 8,904
01 2Ll 35,616 44 520 N 8,904
O=2UW0o I 35,616
O2LHA bl 26,880
Oa2 ol 8,736
et A Y| 20,310 22,267 A 1,957
201 2Et24A Y| 20,310 22,267 N 1,957
01 AtS 22l bl 17,520 19,167 A~1,647
oer+gH| 14,832
OF=1=1:] 8,000 x14H »2A!l x 128 2,688
02 Z2=2=24%4| 2,790 3,100 A 310
OFRNMSIIIE BE2R=2 360
OB ANSZE &Y AHZE 22l 2,430




